

央行公布2022年大众货币国际化讲话，其中以下消息值得关注。

一、央行公布2022年大众货币国际化讲话

央行将发布2022年大众货币国际化报告。报告出现了自2021年以来，中国#039；人民币跨境支付范围继续保持较高水平。2021年，跨境银行代付人民币跨境收付总额达到36.6万亿元，同比增长29.0%，支付总额达到历史最高水平。

往年人民币跨境资本活动达到4044.7亿元，国际收支总体平衡。到2021年12月，人民币的国际收款比例已降至2.7%，超过日元，成为全球第四大支付货币。2022年5月

。IMF将人民币在SDR中的比重从10.92%提高到12.28%，表明了对人民币可自由使用的认可。

第二，人民币资产对全球投资者具有较高的接受度

在金融市场进一步对外封锁的情况下，人民币对国际投资者还是很有吸引力的。在证券投资项目上，有跨境资金净流入的趋势。

2021年底。境外机构持有的人民币股票、债券、贷款、贷款等金融资产总额达到1.083万亿元，同比增长20.5%。离岸人民币市场逐渐回暖，交易活跃。到2021年底，主要离岸市场的人民币贷款将达到1.50万亿元。

三。人民币在美元化中的作用

这两年我们一直在讲全球合作，而这个全球合作的中心就是美元化。人民币和俄罗斯卢布将成为全球美元化的先锋。

中国是世界上最大的贸易大国，中国现在已经成为世界上130个最大的贸易伙伴。当中国决定美元化时，这是美国面临的重大危机。

2022年8月2日，ZB交易所突然宣布遇到缺陷，现暂停充退币效果，未告知恢复时间。

除了暂停提取硬币，没有任何关于中国硬币的消息。根据社会各界的猜测，中国货币是因为有缺陷才没有维持下去。但是因为被黑。

8月3日，区块链安全公司PeckShield发布链上数据，包括SHIB、USDT、MATIC等20多种加密货币，总价值约480万美元，周二被转出交易所。。而且PeckShield说一些ETH(以太坊)已经被转移到其他交易行出售。

截至记者发稿，中国货币网尚未对此消息供认不讳，公告后也无声明。

中国的货币交易起源于中国的土地。 ，原名为“中国比特币”，是币圈中小型交易平台。公开资料显示，该平台由李大为于2013年创立。CoinMarketCap数据显示，目前中国硬币的成交量在全球现货交易量中约占20。

虽然美国消费者历史和商业频道是世界上第一个有效的数字资产交易的平台，但它不受法律保护。建议不要参与其中，以免形成不必要的损失。

1. 2019年9月17日晚，ZB在网上声讨该消息。黑客攻击中国币网，导致用户莫名其妙添加了少量币；帐户和能够提取现金，这导致了中国Coinnet市场的迅速衰落。

2. 根据ZB官方集团和CEO直播的反应。目前美国消费者新闻和商业频道已经可以看到金融新闻和货币新闻，暂时还不能暂停提现操作。美国消费者；过往事件以及商业频道CEO在直播间回应提现的罚款时间需要通知。

3. 在今天；在美国货币圈，交易所正在迅速崛起。合同市场硝烟弥漫，合作日趋激烈。然而，一切都太过分了。随着行业内交易所越来越多，其质量在下降，资金的安全性越来越不确定。甚至很多时候，投资人收获的不仅仅是项目方，还有交易所。

资料：中外币ZB，2013年起步，是全球最早的数字资产交易的平台之一。其交易量位列全球前十，拥有数百万生动用户。经过短期的试验，ZB在经营交易所和区块链的研究和应用方面有了丰富的经验。。该公司在中国、泰国、美国、瑞士、韩国、加拿大和澳大利亚拥有500多名员工。近日，全球个人招聘计划启动，ZB全球战略升级计划发布。 ，包括ZB“标准ZB50”交易计划、ZB创业板、ZB全球交易联盟计划、ZB生态公链计划等。ZB成立于2013年底，提供比特币、以太坊、莱特币、以太坊等多种数字资产交易效果。完全地。利用平台多重技术安全保护，建立金融级专业数字资产交易网络，用心为数字资产投资爱好者打造安全、舒适、快捷的交易通道，让投资者交易无忧。。公司中心成员由互联网和金融领域具有临时产品研发和运营经验、具有国际视野的专业人士组成。从指导层到一线员工，我们都坚持“用心服务每一刻”，拿用户；以用户需求为导向，以改善用户体验为中心。为全球用户提供最可靠、最便捷的数字资产。中国货币连涨三天。2022年8月2日，中国货币交易所突然宣布遇到短板，现暂停充退币服务，

并未告知恢复时间。除了暂停取款中国货币没有泄露任何信息。据社区猜测，中国货币不是因为有缺点才得以维持，而是因为受到黑客攻击。8月6日，区块链安全公司PeckShield公布了该链上的数据，包括SHIB、USDT和MATIC在内的20多种加密货币。，总值约四百八十万元，于八月五日从交易所转出。中国的货币将被收回。根据2022年官网信息可以得知，中国货币将于2022年10月1日恢复运行，并且恢复。唐#039；不要再等了。仍然梦想着他的康复，我不#039；Idon' 我不知道他去了哪里。前段时间，社区里充斥着他不能#039；t取钱所以再一次这个官方小平台真的可以#039；不要被感动。如果你想玩，你必须去像币安这样的大平台。